
О предоставлении формы 3-Ф
«Сведения о просроченной задолженности
по заработной плате» в 2025 году

Доводим до Вашего сведения, что приказом Росстата от 31.07.2024 №
338 утверждена форма федерального статистического наблюдения № 3-Ф
«Сведения о просроченной задолженности по заработной плате» по состоянию на
конец месяца с указаниями по ее заполнению.

Указанную форму федерального статистического наблюдения заполняют
юридические лица, их обособленные подразделения всех видов экономической
деятельности и форм собственности, имеющие просроченную задолженность по
заработной плате.

Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом от
26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о
банкротстве) введены процедуры, применяемые в деле о банкротстве,
предоставляют данные по указанной форме до завершения в соответствии со
статьей 149 Закона о банкротстве конкурсного производства и внесения в единый
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государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ) записи о ликвидации
должника.

Для предприятий и организаций, находящихся в стадии конкурсного
производства, задолженность по выплате вознаграждений конкурсным
управляющим и оплата услуг лиц, привлекаемых ими на договорной основе, не
подлежат включению в общую сумму просроченной задолженности по заработной
плате.

Данные заполняются по состоянию на конец каждого месяца и
предоставляются по месту фактического осуществления деятельности до 2 рабочего
дня месяца после отчетного периода.

Просроченной задолженностью по заработной плате считаются фактически
начисленные работникам суммы заработной платы, но не выплаченные в срок,
который установлен коллективным договором или договором на расчетно-кассовое
обслуживание, заключенным с банком. Число дней задержки считается со
следующего дня после истечения этого срока.

В случае отсутствия просроченной задолженности отчет по указанной форме в
территориальные органы Федеральной службы государственной статистики не
предоставляется.

В соответствии с п. 7 ст. 8 Федерального закона от 29 ноября 2007 г. № 282-ФЗ
«Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в
Российской Федерации» все отчеты необходимо предоставлять в электронном виде
с применением усиленной квалифицированной электронной подписи. Заполнить и
направить требуемую отчётность в электронном виде можно следующими
способами:

1) В личном кабинете респондента https://websbor.rosstat.gov.ru/online/
(требует наличия действующей учётной записи в Системе сбора отчётности или
регистрации. Заявку для регистрации в системе сбора отчетности можно скачать на
сайте Владимирстата https://33.rosstat.gov.ru/);

2) Путём предоставления отчёта через операторов электронного
документооборота.



Нарушение порядка представления статистической информации, а равно
представление недостоверной статистической информации влечет ответственность,
установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, (с изменениями, внесенными
Федеральным законом от 30.12.2015г. №442-ФЗ), а также статьей 3 Закона
Российской Федерации от 13.05.92 №2761-1 «Об ответственности за нарушение
порядка представления государственной статистической отчетности».
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